



*Филиал страховой медицинской компании «МАКС-М» в Белгороде принял участие в межрегиональной специализированной выставке «Медицина. Фармация», которая прошла в Белгороде, в здании выставочного комплекса «Белэкспоцентр».*

Мероприятие было организовано департаментом здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области и Белгородской торгово-промышленной палатой.

Информационный стенд компании «МАКС-М» привлек внимание большинства посетителей выставки. Здесь они могли получить консультацию сотрудников филиала относительно порядка получения полиса ОМС единого образца, работы страховых представителей по защите прав застрахованных граждан на получение качественной бесплатной медицинской помощи и другим вопросам. Также специалисты компании подготовили специальные буклеты, которые содержали подробную информацию о процедуре проведения диспансеризации и памятку о правах и обязанностях застрахованных лиц.

За активное участие в выставке филиал «МАКС-М» награжден благодарностью заместителя Губернатора Белгородской области Н.Н.Зубаревой, дипломом Президента Белгородской торгово-промышленной палаты В.А.Скруга.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.11.2016